



# 殉道者之声

南北韩

The **Voice** of the **Martyrs Korea**

2022.01



## 埃及基督徒中的“狂热份子”

冒死的洗礼  
克里斯塔弗的见证

不愿因苦难而放弃  
桑佳娜的信心

## 弗利牧师与师母的寄语

在萨碧娜·魏恩波年轻时，纳粹是当时基督徒和犹太人同工的最大敌人。虽然如此，作为一名成为了基督徒的犹太人，她将马太福音5章44节的话语活了出来，并带领了几名参与杀死她全家的纳粹士兵悔改归主。

生活在逼迫之下的基督徒能够教导我们如何去爱并且原谅我们的敌人，在本期的月刊中，你将从两位埃及基督徒的故事中学会对敌人的原谅。在我们的外展网页中，也记录了一名曾是穆斯林的埃及姊妹的见证，扫描二维码即可观看。

“主是信实的，祂没有抛弃我们。”



## 不愿因苦难而逃离



桑佳娜遭受到来自亲人的监禁和殴打  
但她从未放弃自己的信仰



“神给了我一个应许，  
而我相信神的应许，  
也信神永远是良善的。”

桑佳娜的手臂上仍有家人殴打的  
伤痕和骨折造成的变形痕迹

桑佳娜出生在一个穆斯林家庭，13岁时，她向一位基督徒老师询问了关于自己信仰的问题。但是，这位老师知道桑佳娜的家庭背景，也清楚埃及穆斯林与基督徒之间的关系历史，所以不敢直接回答桑佳娜的问题，转而将一位基督徒邻居介绍给了桑佳娜，而在接下来的两年里，这位邻居向桑佳娜解释了什么是基督教信仰。最终，桑佳娜经过深思熟虑之后，毅然决定放弃伊斯兰教信仰，成为了一名基督徒。

### 被家人囚禁

桑佳娜的父亲很快发现，桑佳娜不再遵循伊斯兰律法要求的每天五次祷告了。当他询问这件事的时候，桑佳娜坦白了她决定成为基督徒的事情。不出所料，她的父亲狠狠地揍了她，说：“你胡言乱语什么？我们按照穆斯林将你养大，你必须继续以穆斯林活着。我们的儿子生来就都是穆斯林，我们的爷爷奶奶也都是穆斯林，所以你也都是穆斯林。”

虽然自己的父亲对自己拳打脚踢，但是桑佳娜仍不动摇，她告诉家人“我信基督。”

之后的三年，她一直被自己的家人囚禁在屋子里，她不仅要忍饥挨饿，还一直遭到亲人的殴打。她的手臂、颈部和肩部都曾因此骨折过。

最终，桑佳娜的家人用了最后的手段，她的父亲和弟兄带来了一位阿訇，这位阿訇被告知，如果桑佳娜还是拒绝回到穆斯林，他就可以强奸她。桑佳娜只能大声呼救，但是却没有人能来帮助她。

她的家人后来逼她嫁给了一名穆斯林，这个人把她锁在公寓里，逼迫她回归穆斯林。“我和丈夫在一起时非常难受，那一年中我一直倍受折磨。到最后，那个男人发现似乎用什么办法都不能改变我，于是开始害怕自己的邻居发现我是基督徒，因为这对他而言是一种侮辱，所以他就和我离婚了。”

### 成为宝贵的女儿

经过一年的“婚姻”和以及离婚，桑佳娜被迫流落街头。而这一次，她与开罗的一位VOM所支持的牧师取得了联系，该牧师专门服侍从伊斯兰教改信的基督徒。他把桑佳娜安排在了一个基督徒家庭里。

桑佳娜于2016年受洗。她说，当牧师将她浸入水中时，她感觉到耶稣在对她说话，对她说她是神的女儿。“我当时还想再听到耶稣的声音！”桑佳娜说，她还笑话当时的自己，因为为了再听到那声音，她几乎是缠着牧师让她再次进入水里，在水下待更长的时间。

有人好奇她为什么在遭受严重虐待的这些年里从未否定过自己的信仰，她用一段圣经回应好奇的人。“假设我像圣经‘浪子比喻’中的小儿子一样住在猪圈里，”她说。“而神洗净了我，洁净了我……神使我吃干净的食物，穿干净的衣服，我怎么能为了逃避苦难而再回到猪圈去呢？我现在是上帝的使者，怎么能再次选择成为奴隶呢？”

如今，桑佳娜在兼职做裁缝。虽然收入仅够满足她基本的日常需求，但她仍然十分自觉地缴纳十一奉献，因为她知道这么做是荣耀主的。她说：“无论我为主做什么，我永远都不能回报神所赐给我的，我甚至会为我尚不认识神的那些年感到遗憾。”

虽然她已经通过各种方式恢复了过来，但桑佳娜的生活仍然充满了挑战。她需要尽快找到一个新的住处，而且她仍然被社区所排斥着。但当你看着她为来访者准备咖啡的样子，你绝对想不到她曾经历过如此可怕的事情，她在基督里所找到的平安始终支撑着她继续前进。

桑佳娜说：“神给了我一个应许，而我相信神的应许，也信神永远是良善的。”桑佳娜如今已经原谅了她的家人，并请求我们与她一起为她的家人祷告。

获取代祷月历  
请访问:获取代祷月历  
请扫描这里!



注:纸质月历寄送仅限韩国



# 殉道者之声

南北韩

The Voice of the Martyrs Korea

[金教臣之家] 서울특별시 성북구 17길 15 (정릉동)

[VOMK办公室] 서울특별시 성북구 솔샘로 26

[捐赠]银行电汇:(韩国境内)

账号 463501-01-243303 户名 사)순교자의소리

线上:rebrand.ly/alms (韩国境外)

www.vomkorea.com/zh/ || 02-2065-0703



韩国基督教金融透明协会首家认证组织



fb.me/VOMKCN



殉道者之声(南北韩)

## 2022年1月

星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
						1 斯里兰卡 为神兴起更多愿意去穆斯林社区的斯里兰卡前线同工祷告。
2 孟加拉国 为14名在孟加拉北部传福音的同工祷告。	3 越南 为越南遭受家人驱逐、殴打的基督徒祷告,愿神帮助他们刚强壮胆。	4 伊拉克 为库尔德斯坦地下教会的发展以及圣经配给事工祷告。	5 阿富汗 为阿富汗信徒及其家人的安全以及物质供给祷告。	6 科摩罗 求神引领马达加斯加的信徒向科摩罗人传福音。	7 索马里 为索马里基督徒的孩子们祷告,愿神在信心中赐给他们智慧与能力。	8 马来西亚 为那些努力尝试回国的同工们祷告。
9 马里 为马里的新信徒们祷告,使他们能够在真理中扎根并成熟起来。	10 不丹 为在不丹向大学生传福音的同工们祷告。	11 伊朗 为伊朗最高领袖阿里·侯赛尼-哈梅内伊能够听到福音而祷告。	12 科威特 为那些成为基督徒之后被驱逐出境的基督徒们祷告。	13 塔吉克斯坦 为埃莫马利·拉赫蒙总统和政府祷告。	14 约旦 为两名因为信仰基督教而遭到家人殴打的难民祷告。	15 黎巴嫩 为巴希尔Bachir祈祷,他遭到他所传福音的人的逼迫。
16 苏丹 愿神阻挡当地伊斯兰极端主义者对基督徒的逼迫。	17 突尼斯 为当地每个基督徒都能得到圣经祷告。	18 印度尼西亚 为炸弹袭击受害者芬妮Fenny祷告,求主让她能够得到更有效的治疗。	19 土耳其 求神兴起土耳其本土的教会领袖以顶替遭到驱逐的外国同工。	20 阿拉伯联合酋长国 为一位因为改信基督教而遭到家人逼迫的年轻姊妹祷告。	21 古巴 求主使没有圣经的信徒在今年能够得到自己的圣经。	22 喀麦隆 求主使喀麦隆的基督徒能够彼此相爱,荣神宜人。
23/30 叙利亚 为阿勒颇和西北部境内流离失所的基督徒祷告。	24/31 厄立特里亚 为厄立特里亚的地下教会领袖祷告。	25 老挝 求主加增那些勇敢为基督作见证的前线同工的智慧。	26 阿尔及利亚 求主加增那些在困境中坚忍的教会领袖们的力量和智慧。	27 印度 为在印度南部服侍班加拉部落的牧师祷告。	28 缅甸 为在危险地区服侍的前线同工祷告。	29 哥伦比亚 为在过去一年中愈加恶化的暴力环境能够好转而祷告。
马尔代夫 为那些努力将圣经翻译成马尔代夫语的同工祷告。	吉尔吉斯斯坦 求主兴起北方的基督徒成为南方居民的宣教士。					

## 一起帮助埃及基督徒向当地穆斯林分享5000本圣经吧!



2020年,在VOM的支持下,埃及基督徒向当地穆斯林分享了5000本圣经!

这种分享圣经的工作是非常危险的,曾有一名牧师因为送给穆斯林圣经遭到殴打,差点死在一座被点燃的房子里。尽管如此的危险,埃及基督徒仍然请求我们与他们继续这项事工。

本月,您可以参与到埃及基督徒的这项事工中,他们计划再分发5000本圣经给埃及的穆斯林。

- 7000 韩币可以提供一本圣经;
- 70000 韩币可以提供十本圣经;
- 350000 韩币可以提供五十本圣经;
- 700000 韩币可以提供一百本圣经!

该项目的筹款截止日期为1月31日。

您可以登陆[www.vomkorea.com/zh/donation](http://www.vomkorea.com/zh/donation)捐款,或者转账至以下账户:

(韩国)国民银行 (KB Bank):

463501-01-243303

账户名: 사)순교자의소리

请在捐款备注里填写“Egypt”。



scan me!



# 冒死的洗礼



穆斯林认为洗礼标志着一个穆斯林正式离开了伊斯兰教信仰并成为了基督徒，所以穆斯林会迫害那些新基督徒



克里斯塔弗是埃及教会的基督徒，他通过服侍穆斯林来顺服圣经大使命的教导

许多从穆斯林改信的基督徒从埃及各地来到克里斯塔弗这里，只为了能够受洗。

克里斯塔弗(Krystafer)是一名埃及东正教领袖，他在2006年成为神父之前就渴望着为传福音接触穆斯林。他渴望能像保罗一样，向万邦传讲神的福音。

埃及东正教(科普特)基督徒的历史可以追溯到第一世纪马可的事工，远早于伊斯兰教的历史。如今，科普特人占到埃及人口的10%，他们面临大多数穆斯林群体的强烈歧视。科普特基督徒女孩常遭到绑架，然后被迫嫁给穆斯林并皈依伊斯兰信仰。

伊斯兰主义者偶尔也会袭击教会，或杀死基督徒。在这种压迫的环境中，大多数科普特人坚守着自己的社区。很多人愿意和穆斯林分享福音，即使他们出于顺服圣经话语向穆斯林传福音，愿意为改信者施洗的人也很少。不过，这样的洗礼正在不断进行着。

## 穆斯林需要基督

当地的同工表示：“愿意给从穆斯林转信的基督徒受洗的人很少，克里斯塔弗是其中一人。这些曾经的穆斯林在受过洗之后，会回到自己所在的团契，在那里有人指导他们，使他们在灵命上得到成长。”

有约15名同工与克里斯塔弗一同服侍穆斯林群体。克里斯塔弗说：“我们服侍那些想要了解更多关于耶稣的穆斯林，以及那些已经了解关于耶稣的信息，来接受门徒训练以及洗礼的人，这是我们教会的主要事工。”

不过，进行这项事工并非简单的工作。国家安全部门的间谍们在教会聚会时监视着一切，如果有亵渎伊斯兰、先知默罕默德或者古兰经的事情发生，涉事人就会被判五年监禁。政府的眼线会观察谁进入了教会，他们经常会检查出入者的证件，以确定这些人出生时的宗教信仰。警察经常监视教会的聚会，有时甚至会突袭教会，试图抓住参加聚会的穆斯林，这样他们就能将这些穆斯林连同教会牧师一同进行处罚了。

## 狂热的基督徒

克里斯塔弗时常遭到国安警察的传唤，国安的一位高级官员曾告诉他说，他不能承若保护牧师免受狂热份子的伤害。克里斯塔弗却说：“(他的话)都是耳边风，我不害怕。”

前来接受克里斯塔弗洗礼的信徒们也要面对受洗的后果，一位母亲和她两个孩子接受了克里斯塔弗的洗礼之后，被警察纠缠了五个小时，警察试图说服这名妇女回归穆斯林，还试图让她指控克里斯塔弗有罪。他们告诉这位母亲：“克里斯塔弗是一位狂热的基督徒，我敢肯定，他在和你说话的时候一定亵渎了伊斯兰教，这样才能让你决定成为一名基督徒。”不过，出乎警察们意料的是，这位母亲说，是她自己要求克里斯塔弗为她施洗的。

这位母亲事后被要求每周参加五个小时的伊斯兰课程，由阿訇负责教导。而最近，警察告诉她，如果她不放弃基督教信仰，她的孩子就将会被送给她的前夫抚养，而她将再也无法再看到他们。

克里斯塔弗虽然一直小心翼翼地开展他的服侍工作，但是他内心并没有恐惧。他说：“耶稣将这个事工交托给我时，也赐给了我完成服侍的能力，赐给了我内心的勇气 and 平安。我们都准备好了为耶稣所交付我们的事工付出代价。”

克里斯塔弗继续进行着他的服侍工作，平均每个月都给12个新信徒施洗，他请求外界的基督徒为他祷告，他渴望对圣灵的指引更加敏感。他知道，圣灵会赋予那些通过洗礼寻求顺服基督的人以属灵的洞察力，并预备他们的心接受洗礼。无论有多少人来到他，克里斯塔弗都会以父、子、圣灵的名为他们施洗。

## 巴林：姊妹因信主遭家人排斥

蒂婉妮(Divine)16岁时在村子里听到了VOM同工的布道成为了基督徒，但是她的家人强迫她放弃基督教信仰，与他们一同敬拜当地的传统宗教的偶像，并开始殴打她，不给她饭吃。但蒂婉妮依然坚持自己的决定，于是她的亲人将她赶出了家门。

尽管她被家人抛弃流落街头，但是她依然不后悔自己的决定。她说：“我不能放弃我的信仰，因为耶稣是我的主，他给了我新的生命。我现在最渴望的事情就是让我的家人也认识基督，希望我能够帮助他们。”

向蒂婉妮这样的基督徒在巴林有很多，他们因为基督信仰面临着严重的逼迫。他们身边的人普遍信仰传统宗教，并认为基督教敬拜会干扰他们的宗教仪式。当地的VOM同工表示：“撒旦教的献祭和仪式在巴林很普遍。”

最近，巴林一个村子的村民在进行传统宗教仪式时袭击了一些在家中祷告的基督徒，有六户人家的房子被烧毁，一人被杀，其余人皆有受伤。同工说：“这些村子都是在属灵上极度反神的地区。”



因信仰被赶出家门的蒂婉妮今年22岁了

## 越南：患病师母住院期间传福音得人如得鱼



作为在禾场服侍的同工阮青师母即便在医院治疗癌症期间也不忘向身边的病人分享自己的见证

自1997年起，阮青师母和丈夫就委身于向偏远的部落民族传讲基督的福音，虽然他们时常因传福音而遭到殴打甚至拘禁，但是他们仍然忠心地进行着他们的事工，他们与VOM一同合作，在不同的地区为基督徒提供门徒训练。

2020年，阮青师母被检查出了癌症，随后开始入院治疗。在阮青师母住院期间，她为超过100名病人传了福音，其中有32个人因此悔改信主。

当地的VOM同工表示：“阮青师母所在医院整个10层楼的病人都因为她的分享听到了福音，阮师母服侍主的热情与对迷失灵魂的负担感是我们的榜样，她坚定的信心和有力的见证带领了許多人归主。”

## 也门：乱局中人们通过电视与广播寻找到基督



如电视和广播这样的基督教媒体在也门是非常行之有效的传福音方式在那里，穆斯林改信基督教是违法行为，被发现可能被判死刑

作为穆斯林国家的也门仍处于战火之中，当地的基督徒因为穆斯林环境以及内战所以很难再进行聚会，即使有基督徒生活在同一个城市也是如此。在这种情况下，基督教媒体就为基督徒的团契生活提供了平台与资源。

近日，VOM的一位同工分享了一对夫妻的故事。一位妻子在观看了节目之后联系了服侍的同工，为了询问更多关于耶稣与信仰的问题，而她的丈夫在看完节目后恰好也找到同一个人询问信仰问题，他们在彼此不知情的情况下都通过基督教电视节目成为了基督徒。在意识到二人都结婚了之后，VOM的同工鼓励他们勇敢地分享他们的信仰，而之后当他们意识到主是如何分别在他们心中动工时，心中的喜乐无以言表。

虽然也门有许多人想要阻止福音的传播，但是那里有忠心的仆人们勇敢地进行服侍工作，使基督的福音在也门不断得着新的灵魂。